Тест по теме «Рынок земли»
Указания: необходимо указать один вариант ответа 

1. Производительный экономический ресурс – это:

а) денежный капитал;

б) физический капитал;

в) потребительские товары;

г) прибыль.
2. Цена услуг капитала выступает в следующей форме:

а) цены капитального блага;

б) арендной платы;

в) банковской ставки процента;

г) амортизации.
3. Домашние хозяйства, как субъекты предложения на рынке капита​ла, предоставляют его в следующей форме:

а) зданий и сооружений;

б) денег;

в) сырья и материалов;

г) конечной продукции.
4. Равновесная ставка процента выравнивает:

а) номинальную и реальную процентные ставки;

б) объем спроса и предложения на рынке денежного капитала (заемных средств);

в) потребление и сбережение;

г) инфляцию.
5. Рост процентной ставки приведет к:

а) росту спроса на ссудный капитал;

б) росту предложения ссудного капитала;

в) росту объема предложения ссудного капитала;

г) сокращению предложения ссудного капитала.
6. При принятии решений об инвестициях фирма должна учитывать:

а) номинальную процентную ставку;

б) реальную процентную ставку;

в) номинальную ставку процента за вычетом реальной;

г) только ожидаемую норму прибыли.
7. Реальная ставка процента – это:

а) номинальная процентная ставка минус фактический процент инфляции;

б) номинальная процентная ставка плюс фактический процент инфляции;

в) номинальная процентная ставка минус ожидаемый процент инфляции;

г) ожидаемая норма прибыли за минусом номинальной процентной ставки.
8. Если номинальная процентная ставка составляет 10 %, а темп ин​фляции 4 % в год, то реальная процентная ставка составит:

а) 14 %

б) 6 %

в) 2,5 %

г) 4 %.
9. Ставка ссудного процента не зависит от:

а) срока предоставления ссуды;

б) объема ссуды;

в) рискованности проекта;

г) доходов населения.
10. Дисконтирование – это:

а) сегодняшняя оценка будущего дохода;

б) установление дисконтной ставки Центральным банком;

в) оценка будущего дохода с учетом инфляции;

г) оценка сегодняшнего дохода с учетом инфляции.
Тест по теме «Рынок земли» 
Указания: необходимо указать один 

вариант ответа 

1. Земельная рента – это:

а) доход от любого ресурса;

б) цена земли;

в) цена ресурса, предложение которого ограничено;

г) цена за использование земли и других ресурсов, предложение которых строго ограничено.
2. Предложение земли:

а) эластично;

б) абсолютно эластично;

в) абсолютно неэластично;

г) неэластично.
3. При росте спроса на землю:

а) земельная рента увеличится;

б) предложение земли увеличится;

в) понизится цена на землю;

г) земельная рента не изменится.
4. Что приведет к повышению цены на землю?

а) сокращение урожайности;

б) увеличение ставки ссудного процента;

в) понижение ставки ссудного процента;

г) не верен ни один из ответов.
5. Собственники невозобновимого естественного ресурса получают дифференциальную ренту, если:

а) ресурс неисчерпаем;

б) качество ресурса различно на разных участках;

в) качество ресурса одинаково на всех участках;

г) предложение ресурса абсолютно эластично.
6. Земельная рента растет при прочих равных условиях, если:

а) снижается цена земли;

б) растет спрос на землю;

в) сокращается спрос на землю;

г) растет предложение земли.
7. Цена земли не зависит от:

а) величины ежегодной ренты;

б) ставки ссудного процента;

в) величины альтернативного дохода покупателя земли;

г) предложения земли.
8. Если земельная рента равна 1 тыс. рублей, ставка ссудного процента – 5 %, то покупка участка выгодна при цене:

а) не более 20 тыс. рублей;

б) не более 50 тыс. рублей;

в) не более 30 тыс. рублей;

г) не более 100 тыс. рублей.
9. Цена земли обратно пропорциональна:

а) ставке ссудного процента;

б) ренте;

в) спросу;

г) предложению.
